

春风行动

夹江县“直播带岗”吸引4万多人观看



直播现场 夹江县人力资源和社会保障局供图

本报讯(实习生 王倩 记者 罗曦)近日,夹江县人力资源和社会保障局在四川文化旅游人力资源服务产业园举办了夹江县2021年“直播带岗”暨线上“春风行动”招聘会,为全县有就业、创业意愿的劳动者和有用工需求的企业提供岗位对接服务,助力企业招工和劳动者求职。

本场“直播带岗”活动精心挑选了乐山市家家乐超市连锁有限公司、四川省新万兴碳纤维复合材料有限公司、四川铭帝铝业有限公司、夹江天农食品有限公司等7家优秀企业,提供了约500个优质岗位。

在直播中,主办方邀请了主持人对岗位信息进行详细讲解,还播放各企业宣传片,让广大网友在线上平台直观地了解企业车间生产、就业环境、食宿条件等。同时,各企业人事部门负责人也化身直播间主播,在直播聊天室内与求职者积极互动,在微信群同步发放“红包雨”,鼓励广大求职者踊跃参与互动。据统计,当天共有4万多名网友通过产业园直播间平台、抖乐山、乐视TV等平台参与活动。

“足不出户就可以找到好工作,这样的方式有创新性、很方便。”观看直播的网友“参商”表示,线上招聘不仅能够了解企业基本情况和岗位信息,还节省了来回奔波的时间,彰显了就业服务的人性化。

该局相关负责人表示,在疫情防控时期,举办“直播带岗”活动,采用无接触方式推进就业工作,是人社部门适应信息化发展、转变工作方式、主动作为的重要一环,促进了县域劳动者实现更高质量充分就业。

据悉,截至目前,四川文化旅游人力资源服务产业园已成功举办了6场“直播带岗”活动。将招聘会开进直播间,打破时空限制,为企业和求职者架起了“云”端上的交流平台。接下来,该产业园还将举办多场“直播带岗”活动,有需求的求职者们可多多关注。

两案九制

乐山市多部门组成安全评估小组 指导学校做好疫情防控和安全保障工作

本报讯(记者 罗曦)在学生即将返校之际,为做好乐山市技工学校2021年春季开学准备工作,确保开学安全,近日,乐山市人力资源和社会保障局、乐山市公安局、市卫生健康委员会、市市场监督管理局、市消防救援支队等部门和单位组成开学安全评估小组,深入学校指导做好开学前疫情防控和安全保障工作。

当天,开学安全评估小组对照《乐山市技工学校春季学期<开学安全评估实施细则>》,对学校开学预案制定情况、人员身体健康排查情况、安全知识培训情况、校园环境卫生整治情况、安全隐患整治情况、后勤物资保障等情况进行了实地检查和指导。

两案九制

开学安全评估小组相关负责人强调,在新冠肺炎疫情防控期间,作为人员密集场所,学校要高度重视安全管理工作。要增添措施,完善“两案九制”。

两案	完善疫情防控工作方案
	新型冠状病毒肺炎疫情应急处置预案
九制	传染病疫情及突发公共卫生事件报告制度
	师生晨午检制度
	学生因病缺课登记追踪制度
	复课证明查验制度
	学生健康管理制度
	应急接种制度
	传染病防控健康教育制度
通风消毒制度	
	环境卫生检查通报制度

实行分级负责制,加强上下联动,落实各项措施。组织安全演练,根据评估组提出的意见制定整改方案,确保安全管理工作的抓实抓细。要做好宣传工作,精心组织指导,引导学生安全返校,确保师生安全。

疫情防控

乐山人社部门组成督导组赴马边 督导农民工疫情防控和外出务工服务工作

本报讯(记者 罗曦)按照乐山市人力资源和社会保障局《关于进一步做好挂联督导农民工疫情防控和外出务工服务工作的通知》和乐山市应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部《关于做好农民工疫情外出务工服务有关工作的通知》要求,近日,乐山市人力资源和社会保障局、乐山市人力资源和社会保障信息中心等部门和单位相关负责人组成督导组,来到马边彝族自治县开展挂联督导农民工疫情防控和外出务工服务工作。

督导组一行听取马边彝族自治县人力资源和社会保障局关于开展农民工疫情防控和外出务工服务工作情况汇报,对马边彝族自治县切实加强领导,成立农民工外出务工服务专班,积极组织并有效开展农民工疫情防控和外出务工服务工作给予了肯定。随后,督导组来到马边彝族自治县建设镇光辉村召开座谈会,实地了解当地开展农民工疫情防控和外出务工服务工作以及村委会建设情况。

督导组强调,当前人力资源社会保障部门最紧迫的任务就是全力做好农民工外出返岗服务工作,各地要坚决按照四川省委、省人民政府,乐山市委、市人民政府的决策部署以及四川省人力资源和社会保障厅、乐山市人力资源和社会保障局的工作要求,进一步细化农民工外出务工服务工作方案,用心用情、认真较真,全力做好农民工外出务工服务工作。



招员工找工作
请登陆“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

人力资源 社会保障 周刊

乐山市人力资源和社会保障局 联合主办

联系电话:13096058769